

50 СЕНТЯБРЬ 1947

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

НИИ САХАЛИН

г. Александров на Сахалине

Накануне осенне-зимнего сезона

Коллективы артистов сахалинских театров провели лето 1947 года в районах. Они побывали в самых отдаленных уголках острова, показали спектакли рыбакам на пунтике и колхозникам на полевых работах, обслужили десятки тысяч

рабочих предприятий и учреждений. Сейчас театры возвращаются на свои постоянные места, чтобы начать осенне-зимний сезон. Много нового, интересного покажут они трудящимся. Ниже руководители театров и Управления по делам искусств рассказывают о своих творческих планах.

В ТЕАТРАХ ТРЕХ ГОРОДОВ

В. Ф. Галкин — начальник областного

УПРАВЛЕНИЯ ПО ДЕЛАМ ИСКУССТВ

Предстоящий сезон в сахалинских театрах по своему общественно-политическому и художественному значению является крупным событием в культурной жизни трудящихся. Репертуар театров обогащается высокими художественными произведениями советских драматургов и прежде всего пьесами лауреатов Сталинских премий.

На периферии остаются два городских театра: в Александровске и Оха. Александровский театр в праздничные дни порадует зрителей спектаклем «Любовь Ировая» К. Трепева, который готовит художественный руководитель Л. М. Цейкинский. Коллектив театра, удачно поставивший в прошлом сезоне пьесу К. Симонова «Русский вопрос», вновь вернется к этой теме и покажет пьесу Джеймса Гоу и Арнольда д'Юесса «Глубокие корни».

Помимо веселой комедии К. Шваркина «Чужой ребенок» Александровский драматический театр поставит ряд новых пьес советских драматургов.

Завоевавший теплые отзывы у нефтяников Охинский драматический театр (художественный руководитель М. Л. Толчинский) после гастролей в Советской Гавани возобновит работу на прежнем месте.

Открывающийся сезон театр отметит постановкой пьесы «Молодая гвардия» по одноименному роману лауреата Сталинской премии Александра Фадеева. Премьера пьесы приурочена к празднованию 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В репертуарном плане театра новая пьеса Б. Горбатова «Закон зиждники», затрагивающая большую тему отвращения советских людей. Намечены к постановке в Охе пьесы «Младшая сестра» (И. Назарова), «Глубокие корни» (Д. Гоу и А. д'Юесса), «Слуга двух господ» (К. Гольдони) и др.

Увлекательную программу покажет в новом сезоне Охинский кукольный театр.

Первые спектакли в зимнем сезоне

И. Д. Шнэр, заместитель директора областного драматического театра

Областной драматический театр, завершающий гастроли в районах области, обогащает свой репертуар высокими художественными произведениями советских драматургов.

Впервые на сахалинской сцене зрители увидят образы великих вождей революции В. И. Ленина, И. В. Сталина и Ф. Э. Дзержинского.

Осеннее-зимний сезон наш театр откроет премьерой пьесы И. Чогодина «Кремлевские куранты», которая будет поставлена в праздничные дни. Вслед за ней театр покажет подготовленную в период летних гастролей, пьесу А. Корнейчука «Платон Кречет» и музыкальную комедию Квентино-

Феновьяченко «Шельменка» деникин.

В репертуарный план театра включаются известная пьеса М. Горького «Егор Бulyчев и другие», комедия В. Дыховичного и М. Слободского «Человек с того света».

В период школьных каникул коллектив театра подготовит хороший спектакль для юных зрителей.

Новый сезон областной драматический театр откроет в г. Южно-Сахалинске в заново переоборудованном помещении. Театр будет располагать технически оснащенной сценикой, современной светильниковой аппаратурой, хорошо оборудованной гримировочной, новым фойе.